



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8224.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-24 09:02**

Parlex azonosító: **1OK6Q0H10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Kiknek építik?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Megszokhattuk már, hogy Budapestre az Orbán-kormány fejőstehénként tekint. A nemzet fővárosában a Fidesznek nem terem sok babér, de a szabad és ellenzéki Budapest termeli meg a magyar GDP közel 40 százalékát, sőt az adóbevételek hatalmas részét is. Ezért az Orbán-kormány a megszorításokkal sújtott le a fővárosra az elmúlt öt évben, amellyel egyszerre büntetik a budapestieket az ellenzékiességükért, és egyszerre húznak hasznot a fővárosi önkormányzat kirablásából.

Az eddigi pénzvonások mellett a fővárosi mini-Dubaj terve is csak egy újabb rablás. Az Orbán-kormány arra készül, hogy Budapest egyik legértékesebb ingatlanát, a Rákosrendezőt tálcán nyújtsák oda gazdag arab befektetőknek. Ráadásul szinte ingyen, hiszen még közel 300 milliárd forintnyi közpénzt is akarnak adni az Egyesült Arab Emírátsokból érkező üzletembereknek. Ez nagyjából megfelel annak az összegnek, amennyit öt év alatt elvett az Orbán-kormány Budapesttől. Tehát végsősoron a budapestiek fizetik mini-Dubajt is. Minden budapestinek 175 ezer forintjába kerül, hogy gazdag külföldieknek adjuk oda Budapest egyik legértékesebb területét.

A Rákosrendezőn épülő luxusnegyed ráadásul nem is a budapestieknek épül. Ahelyett, hogy a területen olcsó bérlakások épülnének a fiatal pályakezdőknek, a családosoknak és a mélyszegénységben élőknek; ahelyett, hogy kollégiumok épülnének a méregdrága albérleti árakkal szembesülő egyetemistáknak; ahelyett, hogy parkok, fás ligetek épülnének, ahová a nyári hőség elől menekülhetnek a budapestiek; nos mindezek helyett inkább felhőkarcoló, luxusszállodák és luxuslakások fognak épülni Rákosrendezőn. Orbán Viktor ezzel az építkezéssel azt üzeni, hogy Budapest már nem a budapestié, és nem a magyaroké.

Hiszen kiknek épül mini-Dubaj a budapestiek pénzéből, ha nem a budapestieknek? Csak nem az

aranyvízumot vásárló, dúsgazdag orosz, kínai és arab milliárdosoknak, akik az Orbán-rendszert finanszírozzák? Hiszen Rogán Antal köreinek letelepedési kötvénye óta talán az aranyvízum – ez a letelepedést és szabad uniós mozgást is lehetővé tevő befektetés - a legnagyobb lopással kecsegtető lehetőség.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Az aranyvízumot vásárló orosz, kínai és arab milliárdosoknak építik mini-Dubajt a Rákosrendezőre? Hány aranyvízumos érkezett már Magyarországra? Miért nem a budapestieket segítik olcsó bérlakásokkal?

Várom válaszát!